
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΣΕ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ 

Η   Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Μακεδονίας (Ε.Π.Σ.Μ.) που 

εδρεύει στη Θεσσαλονίκη,  επί της οδού Τσιμισκή 31 ΤΚ 54624 (τηλ. 

2310284285, email : info@epsm.gr) προκηρύσσει τακτικό μειοδοτικό 

διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές για την επιλογή του αναδόχου με 

αντικείμενο εργασιών την προμήθεια προς όλα τα σωματεία που 

συμμετέχουν στο Πρωτάθλημα της Α1΄ και Α΄ Ερασιτεχνικής Κατηγορίας 

της Ε.Π.Σ.Μ., για την αγωνιστική περίοδο 2025-2026, όλων των 

ποδοσφαιρικών μπαλών που θα χρειαστούν, αγωνιστικές και 

προπονητικές, προβαίνοντας στην προμήθεια τουλάχιστον δέκα (10) 

τεμαχίων ανά σωματείο για τις ανάγκες των αγώνων τους, ήτοι 

κατ΄ελάχιστον 610 τεμάχια, με δεδομένο ότι η Α1΄ Ερασιτεχνική Κατηγορία 

απαριθμεί 16 σωματεία και η Α΄ Ερασιτεχνική Κατηγορία απαριθμεί 45 

σωματεία. 

 

Ο Διαγωνισμός θα διενεργηθεί στις 16/07/2025, ημέρα Τετάρτη και 

από ώρα 12.00 (λήξη επίδοσης των προσφορών ώρα 11.00) έως ώρα 

13.00 στα γραφεία της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Μακεδονίας, 

σύμφωνα με τους κάτωθι όρους της Τεχνικής Περιγραφής, για το 

περιεχόμενο της οποίας μπορούν να λάβουν γνώση και από τα γραφεία 

της ένωσης (οδός Τσιμισκή 31 ΤΚ 26221 - τηλ. 2310284285, 

info@epsm.gr) όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες (πλην της ημέρας του 

διαγωνισμού). 

 

Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς το 

αργότερο έξι (6) ημέρες, από την δημοσίευση της παρούσας πρόσκλησης, 

ήτοι έως την Τετάρτη 16/07/2025 και ώρα 11.00, μη εξαρτώμενες από όρο, 

προϋπόθεση, αίρεση ή επιφύλαξη, αποκλειστικά δια ζώσης στα γραφεία 

της Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Μακεδονίας, με σφραγισμένο 

φάκελο στον οποίο θα περιέχεται η οικονομική προσφορά.  

 

Η οικονομική προσφορά θα πρέπει να διατυπωθεί σύμφωνα με την 



ανωτέρω διαδικασία (σφραγισμένο φάκελο στον οποίο θα περιέχεται η 

οικονομική προσφορά) και θα φέρει την υπογραφή του νόμιμα 

εξουσιοδοτημένου εκπρόσωπου του συμμετέχοντος οικονομικού φορέα με 

πλήρη αναγραφή των στοιχείων επικοινωνίας (διεύθυνση, τηλέφωνο και e-

mail) και σε περίπτωση Νομικού Προσώπου θα πρέπει να συνοδεύεται 

από τα νομιμοποιητικά του έγγραφα (Καταστατικό, Πιστοποιητικό 

Ισχύουσας Εκπροσώπησης ΓΕΜΗ).  

 

Επιπλέον, η οικονομική προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται από τα 

σχετικά πιστοποιητικά εκ των οποίων θα προκύπτουν τα απαιτούμενα 

τεχνικά χαρακτηριστικά των μπαλών, όπως κατωτέρω αναγράφονται, εκ 

των οποίων θα πιστοποιείται ικανότητα του φορέα να ανταποκριθεί στις 

απαιτήσεις της παρούσας συνεργασίας. 

 

Απαιτούμενα Τεχνικά Χαρακτηριστικά : 

1. Μπάλα μεγέθους 5 

2. Θερμοκολλημένη 

3. Πάνελ 12 ή 24 ή 32 

4. FIFA  Quality pro ή FIFA Basic 

 

Κατά την αξιολόγηση των προσφορών, η Ένωση Ποδοσφαιρικών 

Σωματείων Μακεδονίας δύναται να απευθύνει αιτήματα στους 

συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς για παροχή διευκρινίσεων και οι 

οικονομικοί φορείς οφείλουν να παρέχουν τις διευκρινίσεις εντός των κατά 

περίπτωση προθεσμιών που τους ορίζονται. Η Ένωση Ποδοσφαιρικών 

Σωματείων Μακεδονίας διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την υποβολή 

αναθεωρημένων προσφορών. 

 

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης οι συμμετέχοντες 

ενημερώνονται για την αποδοχή ή την απόρριψη της προσφοράς τους. 

 

Το κριτήριο ανάθεσης θα είναι η πλέον χαμηλότερη από οικονομικής 

άποψης προσφορά με δεδομένο ότι θα πληρούνται όλα τα τεχνικά 



χαρακτηριστικά και θα επιλεγεί από την επιτροπή προμηθειών της Ένωσης 

Ποδοσφαιρικών Σωματείων Μακεδονίας. 

Στην περίπτωση που ο διαγωνισμός κριθεί άγονος ή ασύμφορος θα 

επαναληφθεί χωρίς άλλη δημοσίευση την 18/07/2025,  ημέρα Παρασκευή, 

την ίδια ώρα, στο ίδιο μέρος και με τους ίδιους όρους. 

 

Θεσσαλονίκη, 10/07/2025 

 


